

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS SENADOR CANEDO

COMUNICADO

A Equipe Gestora do Câmpus Senador Canedo do Instituto Federal de Goiás (IFG), diante do cenário atual que circula na mídia e redes sociais, vem a público informar as medidas que foram e serão tomadas com o intuito de reforçar a segurança no Câmpus e nas imediações:

- Solicitação à Polícia Militar de Goiás, Polícia Federal e à Guarda Civil Municipal de Senador Canedo de reforço do policiamento ostensivo nas imediações do Câmpus Senador Canedo;
- Reunião com a equipe de segurança interna para pedir o reforço na vigilância, com o objetivo de identificar comportamentos suspeitos e, além disso, orientar sobre a adoção de medidas mais rigorosas para o controle de acesso ao Câmpus:
- Divulgação da Cartilha da Polícia Militar de Goiás Protocolo de Segurança nas Escolas e da Cartilha da Polícia Civil do Estado de Goiás - Segurança nas escolas nos grupos de whatsapp de estudantes e servidores;
- Cadastramento das pessoas que adentram o Câmpus diariamente, especialmente em eventos/atividades do Câmpus ou de terceiros, quando do empréstimo do auditório, por exemplo, em que há a participação da comunidade externa, bem como de prestadores de serviços habituais e esporádicos;
- Monitoramento do Câmpus por Sistemas de Câmeras;
- Realização de evento com foco na temática do bullying e a violência nas escolas com os estudantes dos cursos técnicos e superior;
- Implementação de iniciativas de apoio, acolhimento e acompanhamento psicológico dos estudantes no Câmpus Senador Canedo.
- Divulgação do programa institucional permanente "IFG pela Paz", que prevê a realização de ações coordenadas pela Reitoria e Câmpus do IFG com vistas a promover a segurança nos espaços escolares, o acolhimento de estudantes e familiares ou responsáveis e servidores, docentes, técnico-administrativos e terceirizados, além da formação da comunidade acadêmica para compreender os desafios inerentes ao momento de ameaça.

A Equipe Gestora enfatiza a importância da parceria família-escola, com o estreitamento das relações, principalmente neste momento e acredita que nenhuma medida escolar será efetiva sem a colaboração contínua da família ou responsáveis e da comunidade em geral. Por isso, pede aos familiares e responsáveis que mantenham o diálogo, a atenção e o cuidado para com seus filhos continuamente.

Por fim, o Câmpus Senador Canedo, por meio da Equipe Gestora, coloca-se inteiramente à disposição para acolhimento, esclarecimentos e parcerias.

(assinado eletronicamente)

Profa. Dra. Maria Betânia Gondim da Costa

Diretora-Geral do Câmpus Senador Canedo/IFG

Portaria Nº 1.680 de 08/10/2021.

Leandro Mendes Possamai

Martha Rodrigues de Paula Manrique

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Câmpus Senador Canedo/IFG

Ana Cristina de Assis Marçal

Gerente de Administração do Câmpus Senador Canedo/IFG

Documento assinado eletronicamente por:

- Martha Rodrigues de Paula Manrique, GERENTE CD4 SEN-GPPGE, em 18/04/2023 12:43:20.
- Leandro Mendes Possamai, CHEFE DE DEPARTAMENTO CD4 SEN-DAA, em 18/04/2023 12:29:25.
- Ana Cristina de Assis Marcal, GERENTE CD4 SEN-GA, em 18/04/2023 12:03:19.
- Maria Betania Gondim da Costa, DIRETOR(A) GERAL CD2 CP-SENADOR, em 18/04/2023 11:09:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 398544

Código de Autenticação: 5f44e1776a



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Rodovia GO-403, Km 7, Quinhão 12-E, Zona Rural, SENADOR CANEDO / GO, CEP 75264.899 (62) 3612-2200 (ramal: 00)